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Київському міському голові  

Кличку В.В.  

  

Шановний Віталію Володимировичу! 

Ми, громада Голосіївського району, в черговий раз підтверджуємо свою 

підтримку ідеї  капітального  ремонту Голосіївського парку ім. М. Рильського, який є 

перлиною нашого району, але десятки років знаходиться в занепаді. 

Дитячі майданчики застарілі і потребують модернізації і осучаснення. 

Необхідно  облаштувати безпечні і водночас креативні дитячі зони,  зробити їх 

максимально інклюзивними аби  ними могли користуватися всі дітки без винятку.   

В парку критично не вистачає сучасного спортивного майданчику для підлітків 

та дорослих. Необхідно більше лав для відпочинку, потрібно більше урн, адже  в парку 

відпочиває велика кількість людей. Громадська вбиральня в парку холодна і не 

завжди  відкрита. Хоча територія парку 140 га, відвідувачам доводиться  разом з 

дітками шукати терміново кафе чи ресторан аби задовільнити природні потреби.  

Не менш важливим видається нам і питання безпеки. Вважаємо за  потрібне при 

капітальному ремонті парку врахувати можливість залучення  муніципальної охорони 

і створення відповідних умов для її перебування і цілодобового патрулювання 

території парку. На превеликий жаль останнім часом наш Голосіївської парк 

перетворився на пристанище асоціальних елементів, в деревах є багато «закладок» 

наркоторгівців, тому питання безпеки є вкрай важливим.  

Але вважаємо за доцільне наголосити на необхідності дотримання суворих 

екологічних обмежень при виконанні ремонтних робіт, а саме: 

- виключити з проекту вирубування дерев; 

- виключити з проекту бетонування дитячого та спортивного майданчиків, а 

забезпечити застосування виключно природних покриттів, що не порушують 

дренаж (пісок, гравій тощо); 

- виключити з проекту спорудження бризгодрому/фонтану та інших нових 

споруд, що вимагають заглиблення та бетонування, що ведуть до порушення 

кореневих систем дерев, та фактично змінюючих проект з проекту капремонту 

в проект реконструкції, що є порушенням чинного законодавства; 



 

- виключити з проекту спірного облаштування берегової лінії з використанням 

геошурупів, які несуть у собі ризики для кореневих систем прибережних дерев 

та ключових джерел, що живлять озеро; 

- обов'язково дотримуватись меж/рамок існуючих доріжок при облаштуванні 

нових, щоб ніякі додаткові площі категорично не покривалися бетоном, 

плиткою або асфальтом. 

  

Також ми як громада вкрай стурбовані  станом Оріхуватських ставків, які 

міліють на наших очах, там  бувають викиди незрозумілих речовин та гине риба і 

птахи.  

При капремонті просимо також демонтувати всі незаконні торгові точки, 

дебаркадери, «наливайки» тощо.  

Віталію Володимировичу, просимо продовжити фінансування 

капітального  ремонту Голосіївського парку з обов’язковим дотриманням екологічних 

обмежень та з урахуванням вимог громади і обов’язково паралельно 

закласти  фінансування в екологічний фонд аби навести лад на Оріхуватських ставках, 

які просто занепадають на наших очах. 

До цього Колективного звернення додаємо додаток на 7 листах з 132 підписами 

громадян-жителів будинку – вул. Голосіївська-13А, які підтримали це звернення. 

 

 

З повагою,  

Голова Правління                                                 В.В. Радченко 


